
第３９回（一社）全国古民家再生協会福岡第１支部例会 

議事録 
記録日：2018 年６月１０日 

記録者：山口和大    

団体名 （一社）全国古民家再生協会福岡第１支部 

開催日時 2018 年６月９日（土）    １８：３０～２０：３０ 

開催場所 筑紫野市生涯学習センター 特別会議室 

出席者 
井上静夫、山口和大、加藤武弘、原口義弘、山城京子、梅野貴博、淀川洋子、岩宗和人、

山口昇、山口弘美      

議事 全国 報告事項  

全報７−１  古民家再生協会宮崎と日向市協定締結に関して 
全報７−２  ２０１８年度地区会員大会に関して 
全報７−３  古民家宿泊鑑定事業導入に関して 
全報７−４  住教育 WEB セミナー導入に関して 
全報７−５  ロングスティフェア in 関西 開催報告 
全報７−６  第２回地方自治体向け空き家対策会議 開催報告 
全報７−７  小田原 第１回 東海道宿場町菓子めぐり 開催報告 
全報７−８  平成３０年度静岡県空き家対策会議 開催報告 
全報７−９  各種スケジュールに関して 
全報７−１０ メルマガサービスに関して 
 

                         
支部報告事項                               

支報８−１ その他 
 

 
決定事項 全報７-1～本報７-１０に関して山口事務局長から報告があり、必要に応じて井上

支部長より補足説明があった。 

 

7-3 に関して、井上支部長より説明があった。それに関連し、現在全国古民家再

生協会と住教育推進機構が連携し、空家の活用・促進に取り組んでいること

の仕組みなどの説明があった。 

 

7-4 に関して、山城さんより説明があった。住教育では空家の発生抑制にも取り

組んでいることなどを話された。誰でも無料で受けれるのでよろしくお願い

します。 

 

支報 8-1 に関して 

山口昇支部長、6月 1日に北九州市を訪れ、スムーズに話が進んでおります。7月

中に北九州のシルバー人材センターに木造空家簡易鑑定の説明をしに行く予

定です。 



西日本シティ銀行は約 160 の支店がありますが、そのすべてにジャパトラを置

かせていただけるようになりました。 

 8 月 18 日に久留米にて、福岡県の加盟店すべてが集まり会議を行います。 

 

岩宗さん：ジャパトラを月 500 部配っています。スーパーに置かせていただいて

いますが、すぐになくなります。 

  井上支部長にお越しいただき、佐賀の不動産業者向けに我々の取り組みにつ

いて講演をしていただきました。その後名刺交換した事業所を訪れ、手ごた

えを感じています。 

 

加藤さん：熊本のデイサービス花園の耐震補強工事後の調査を行いました。原口

さん、中野さん、川上さん、杉本さんに来ていただきました。 

  2 階の水平剛性をとる補強工事を行ったら飛躍的に数値がよくなりました。

今回の物件は様々なことを行い、いい事例となりました。 

 

山城さん：住育学校と古民家フォト甲子園開催のお知らせがあり、チラシ配布の

協力のお願いがあった。 

 

山口事務局長：2018 年木のソムリエツアー日程が決まり、会員さんの知り合いの

方等へのチラシ配布協力のお願いがあった。 

 

学習プログラムは、次回は、山口事務局長が 201 ページからを担当することに決

まった。 

 

次月開催日時 ２０１８年７月２１日（土）    １８：３０～ 

次月開催場所 筑紫野市生涯学習センター 特別会議室 

 


